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MuHyTKa YyncronmcaHua
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TpyaHo Genouek cumTaTe, ' —l

c TlioBar Benoukm ckakare.

Hoy MypKu HaBbIK ecTb -

Muwer Mypka undpy WECTD.
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| Cobepu npumepbl c oTBeTOM 13.
:




| Cobepun npumepbl c otBeToM 13.




- [Nocne Toro Kak JleHa cbena 5 cnuB, Ha Tapenke
octanocb 10 cnui. CKonbKo CnuB ObINIO Ha Tapernke?
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.. | OceHblo Ha HoBoM ynuue nocaaunu 12 nun, a psA6wH
. |Ha 10 meHbLWe. CKonNbKo nocaaunu paounH?

| CKonbKo Bcero gepeBbeB nocagunu?
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Bbabywka ncnekna 9 nMPoOXKOB C KanycTon U 5 NMUPOXKOB
c msAcoM. 3a obenom cenu 4 nnpoxka. CKonbko
NMUPOXXKOB OCTaNoCb?
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3amaua
e UcnnekJjia- 911. u S11.

e Cpean- 4.
*OcraJjocs -?11.
Pemienne
1)9+5=14 (11.)-ucnekJia;
2)14-4=10(11.)-oTaj0Ch.
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CpaBHM BbIpaXeHUA Kaxaoro ctorniomka. Yto Bbl
3ameTunn? Kak M3MeHSATCA 3Ha4YeHUS BbIpaXXeHUN.
NMpogormku nepBbin cToNOmMK. Kak K 7 + 6 ? Yemy byaem yuntbca?







8+2+4
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3anosiHn NpPonycku.



HeyknioXxun wen nMHrenH
[Tocpean xonogHbIX NbAUH.

U no neassHon OoOpoOXKe
[Mpbiran oH Ha NpaBoOUu HOXKe.
A Tenepb NOACKOK Ha fIeBON —
N npucen, COrHyB KONeHM.
BcTan, npucen —

N nATbL NPbLIXKKOB:

O4yeHb KnNuUMarT yXx cypoB! ' ’
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MaTemaTnKa

Ma'remaTHKa




9+6
mEmmm] [ ] ] 9+0+0
Paccym,uaﬂ TaK >Xe, BbIYUCIHU.
8+6 7+6 6+ 6
8+2+0 7+3+0 6+4+0
3anomuu!

9+6=15 | 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12"

1. 5 8+5 9+ 4 6+4-10
5

7+5 8+3 17—-7-10

2. B cagy 8 sbnoHb, a rpyw Ha 2 6onbue.
Ckonbko Bcero s6n0Hb W rpyw B capy?

3. Ha wkonbHoM yuyacTke nocagunu 10 6Hepé-
30K, a €noyek Ha 4 meHblwe. CKonbko éno-
yek nocagunu?

4. 14—-4+2 8+2+6 10-6-4
17 = T'¥6 6+4+5 10— G

5. Hauept pBa oTpeska: gnavHa ogHoro 1 am,
AnvHa pgpyroro 6 c¢M. Ha ckonbko opuH
OTpe30K A/MHHee apyroro?

6. B 3aHMMaTenbHbIXx pamKax CymMMma BCeX Y-
CeN, pacnonoXeHHbIX BAONb KaXAOW CTOPO-
Hbl MHOrOYronbHuka, fAo/MmMKHa ObiTb pasHa
uucny, KoTopoe 3anucaHo B UeHTpe. Hasosu
HepoCTalOWMe 4Yucna.
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Ob6bsichu, kak Kk uucny 9 npubasutb 6. 7
EEEEEE ] ‘

5+6=0 0-3+4=0 4a
0-2+5=0

3AHUMA-
TENbHBIE
PAMKMU:
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Ob6bvsicHu, Kak K uucny 9 npubasutb 6.

BB EEEEEEEREN 9+ 6
0100010 I+0+
Paccy)xfias Ttak »e, BbIYMCAMW.
8+ 6 71+ 6 6+ 6
8§+2+0 7+3+ 6+ 4+

3anommuu!

9+6=15 | 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12




s 8+ 5 9+ 4 6+4-—10
6+ 5 7 +5 8+ 3 17 = 1"=10

2. B cagy 8 sbnoHb, a rpyw Ha 2 6onbule.
Ckonbko Bcero s6noHb U rpyw B cagy?

3. Ha wkonbHOM yyacTke nocagunu 10 6Hepé-
30K, a e€noyek Ha 4 MeHbwe. CKONbKO €no-
4ekK nocagunu?

4. 14— 4+ 2 8+2+6 100—-6—4
17—=7+6 6+4+5 10=8—1




4. 14—-4+ 2 8+2+6 10—-6—-4
1 = I'¥06 6+4+5 W= B

5. Haueptn pBa oTpeska: gnvHa ogHoro 1 am,
AnvHa pgpyroro 6 cm. Ha ckonbko opuH
OTPEe30K AJIMHHee Japyroro?

6. B 3aHMmarenbHbix pamMkax cymMma BCeX U4u-
CeNn, pacnofioXXeHHbIX BAONb KaXAOW CTOpO-
Hbl MHOrOyronbHuka, pomkHa ObiTb pasHa
YuCny, KOTOpOe 3anucaHo B UeHTpe. Hasoswu

HegocTaluwu1e Yyucna.

5+ 6 =
0—2+5=

10-3+4=

)







NocuutauTre:




57 4 38 910

P" YBenudb Ha 6 yncna.
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7CM+6CM-=
8 KI + 6 KIr =
on+6n-=
64OM+ 6 OM =




Bbl cerogHA 00e3bAHKM.

Mo - aHrMMUCKN NPOCTO MAHKMW.

[MokpuBnsaemca HeMHOXKO

N noxnonaem B nagoLUKMW.
[onoBou KMBHEM ApYyr Apyry
N noxmem coceny pyKky.
CapeM — BCTaHEM U NPbDKOK.
Thbl XK MaHKN, MOU OPYKOK.
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Y AHToHa u CnaBuka Obirio no 4 conparuka. CnaBa
nogapun AHTOHY 1 congaTuka. Ha ckonbko bonblue
conpgaTtukoB ctano y AHTOHa, yem y CnaBbl?




Konsa poauncsa 7 netr Tomy Ha3apg, a Cawa - 10 net
TOoMy Ha3aga. KTo n3s mans4ymkoB ctapiue?
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Ucnonb3yute cnegyowime BolpaXeHUs
Ans OLeHKU cBoen padboTbl Ha ypoOKe:

NMOBTOPUIN

Y3HAI

OBJNALEJ CNNOCOBOM
\ OENCTBUA

' BbIACHWI
YOPAXHANCA







